



装修房子? 看看今年秋冬流行些什么!

文 / 本报记者 周乐乐

又一个装修旺季要来了,不少人开始为装修的事烦恼起来:究竟要弄出怎样一个家,才能既时尚,又住得舒服呢?

别着急,现如今,装修也是个时髦活了。那些知名的国际品牌都会给我们展现一些新鲜和流行元素。要装修房子,不妨先跟着我们看看今年秋冬,装修的流行舞台上都流行些什么。



1.环美风尚里的床极具设计感,请注意床垫都是双层的哦!

2.外观极其吸引眼球,不过到底该如何使用这种马桶呢?

3-6.用马赛克装饰的墙面和家具,怎么样,够漂亮吧?

关键词:家具的设计感

近年来,造型复杂的家具逐渐被人遗忘,简约和超简洁的家具风格一直很受大家的欢迎。不过今年秋冬,看似简约的家具还在增加设计的成分。

在刚刚开张的环美风尚家居馆里,我们就见到了融入“视觉超现代”和“感觉超舒适”的纯正美式家具。在那里,不管是现代、古典、还是乡村风格的家具都非常讲究人体工学的设计,比如全部用两个床垫的床。上下两个厚厚的床垫加起来就有50、60厘米高的样子,儿童床也是如此。据介绍,床架上放两个床垫,一来其柔软度可以让主人充分享受被拥抱的感觉,二来高床垫距离地面远一点可以起到更好的防潮作用,三来床垫与床头柜保持同一高度,以防止晚上睡觉翻身的时候,头撞到床头柜而受伤。

据了解,贴木皮的现代家具也是一种既高档又经济的形式。色彩上,除了经典的黑、白、灰,现在欧洲流行的服装色,比如苹果绿、橙色、枣红色,都将作为小色块搭配,彰显品位。而从设计来看,在现代简约线条中,加入扇子、辣椒、中国红等具有中国特色的元素,将引领一股全新的设计风潮。

“其实这样的设计会出现在越来越多的家具中,包括一些科技元素。”设计师这样告诉我们。

关键词:花

今年的时装市场,花卉图案大行其道。延展到家居领域,也带来一片繁花似锦,各种形状、颜色的花朵出现在橱柜、洁具、家具上,当然也少不了各种软装饰品。

要说家具和洁具上出现频率最高的花当属彩绘了。有着多年经验的手绘彩绘工可以将花草描绘得栩栩如生,又能结合家具的实用功能,是十足的“百搭”品。不管是欧式田园,中式或者现代风格,只要有彩绘家具的出现,立刻会让整个空间神采奕奕。与以往更不同的是,现在手绘的花卉图案大气张扬,颜色丰富,花朵的夺目程度一定能超乎你的想象。

本季,彩绘还“蔓延”到了厨房、卫生间甚至家庭的各个角落。以往在墙壁上贴一色瓷砖早落伍了,今年秋冬我们不妨尝试在非灶台和水槽区域粉刷艳丽色涂料,然后在容易着水、近火的地方贴大片的拼花瓷砖。一套本木色橱柜加上惹眼的繁花装饰墙,就显得风格不俗。

至于软装方面,我们不妨来看看布莉丝一款名为帕依娅的床品:纯白的圣诞雪花及浆果红的红果树花型,营造出冬季的恬静和节日的喜庆,银灰的树影叠起怀旧的情绪……

其实不单是图案,如今家具的造型也叫人格外惊喜,比如韩国今年春天开始流行的花型马桶,国内虽然还找不到,不过花型马桶盖倒开始出现在市场中。

还犹豫什么呢?爱家就为它找一朵适合的花。

关键词:米、白、灰

2007年秋冬,什么颜色最流行?Chanel在其春夏发布会的时候,就把优雅的粉笔白推到了前台;Prada、Fendi纷纷在藕色、浅灰的基调中寻找简单舒适的天然气质。时尚大师们不约而同地表现出对纯淡色调的欣赏。然后,这个暗示迅速波及家居设计。

在今年奔驰、罗兰、NATUZZI的秋冬新品中,我们发现,清一色的米、白、灰,没有夸张刺激的冲动,清清爽爽。最能让人明显感觉到向白色“倒戈”的是安比时尚家具。这个率先生产色彩家具的品牌,居然也收起了艳丽抢眼的画布,开始演绎白色童话,纯白简单的家具,干净而纯粹。据说,人肉眼能看到的色彩有700多万种,而在芸芸众色中,只有白色和黑色属于无色系。

正因为如此,九月的特力屋就为我们带来了以米、白、灰、黑为主调的“曼哈顿”风韵,从沙发、床品、餐具到小摆设,不同层次的灰、黑、白,加上简单、功能性的直线条,让人体味到大气度的空间氛围。或许是前几年色彩拥挤在家居的版图上,设计师们有些疲惫了,所以回归到灰色系的综合状态,既符合生活环境,也让人心态平和愉悦。“不过也并不是这一片灰蒙蒙,还加入了少许正红作点缀,比如沙发。”

可以想象,今年秋冬这几款经典颜色将再次为时尚家居划上整体轮廓。

关键词:马赛克和暗门

旧东西也能引领新时尚,这就是今年秋冬在装修上的另一特色了,最有代表性的就是马赛克和暗门。

如果只是将马赛克运用在卫生间或厨房,那你就落伍了;如果仅把马赛克砌成装饰画,那你离潮流还不算太远;如果你已经把马赛克变成了茶几、挂钟等家居品,那么恭喜你,你已经跟上了家居时尚设计风潮的步伐,成为了家装流行的先驱者。

传统的马赛克家具,还只是由一小块一小块的正方形构成,而现在流行的可是采用大片的马赛克。比如有着清新海洋风情的屏风,上面缀有的海龟、龙虾、珊瑚等海生物选用的是大大小小、形状相适宜的马赛克;还有户人家将阳台门周围的墙壁,用红色、橙色等色彩鲜明的暖色调马赛克,搭配靛蓝、草绿等冷色调马赛克,拼砌成了7个太阳,表现手法夸张。每当早晨推门而出,明媚的阳光倾泻而下,开朗惬意感顿时油然而生。

暗门的做法也越来越被“潮人”们接受,不过暗门并不是找不到门,而是用画或者其他手法把门做得像个艺术品一样“隐藏”起来,不过很多人用暗门也是为了“风水”之说,要是进门第一眼就看到卫生间或者卧室,一定不雅。移门、转门、卷帘门……快想想,你家适合什么门?